14 июня - новый день, новые эмоции и новое настроение. Сегодня после завтрака воспитанники физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» продолжили создавать подарки для ребят из Белгородской области, рисовали в дополнение к письмам рисунки - открытки. Стараясь передать всю любовь, поддержку и заботу. Остальные дети выполняли упражнения на выносливость из раздела лёгкой атлетики. Девочки Катя и Полина рассказали ребятам о дне единых действий - РДДМ "Движение первых"- это Российское движение детей и молодежи, поделились историей появления организации, проектах, которые реализуются, о составе, возрасте и о многом другом, происходящем в данном направлении в нашей стране. Затем все отправились в бассейн отрабатывать технику различными стилями плавания. После обеда ребята посетили музей "Под благодатным Покровом", где стали участниками программы "Семейные традиции". Юные пловцы познакомились с русскими народными традициями, ролью мужчин, женщин и детей в семье, узнали новые интересные факты, поверья, обряды. На мастер - классе изготовили куколку берегиню семьи. Вот так прошел ещё один день.